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IV вариант
Задание #46
Вопрос:
При взыскании материального ущерба суммы, которые не могут быть взысканы с виновного 
лица из-за его неплатежеспособности, списывают бухгалтерской проводкой:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт счета 91 Кт счета 94
2) Дт счета 73 Кт счета 94
3) Дт счета 94 Кт счета 73
4) Дт счета 91 Кт счета 73
Задание #47
Вопрос:
Поступил на специальный счет в банке краткосрочный кредит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 55 Кредит счета 66
2) Дебет счета 55 Кредит счета 67
3) Дебет счета 66 Кредит счета 55
4) Дебет счета 51 Кредит счета 66
Задание #48
Вопрос:
По мере выписки приходных и расходных кассовых ордеров записи производятся:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) в Главную книгу
2) в кассовую книгу
3) в журнал-ордер № 1 и ведомость № 1
4) в бухгалтерский баланс
Задание #49
Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 14 календарных 
дней с 9.10.2019 г. За расчетный период, отработанный не полностью, начислена зарплата   
312048 руб. В расчетном периоде работник находился с 7 по 11.09.2019 г. - в командировке (в 
сентябре 30 календарных дней). Начисленная сумма отпускных составила:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 13763,06 руб.
2) 12600,0 руб.
3) 12425,12 руб.
Задание #50
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3478 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 



хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 43 - 172000 руб. (красным)
2) Дт 90 Кт 43 - 172000 руб.
3) Дт 43 Кт 20  - 172000 руб.
4) Дт 43 Кт 20  - 172000 руб. (красным)
Задание #51
Вопрос:
Отражение отрицательной курсовой разницы в валютной кассе производится в учете записью:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт сч. 50-1- Кт сч. 91
2) Дт сч. 50-4- Кт сч. 91
3) Дт сч. 91 - Кт сч. 50-2 
4) Дт сч. 91 - Кт сч. 50-4 
Задание #52
Вопрос:
Организацией 25 января на основании акта приемки-передачи принят к бухгалтерскому учету 
объект основных средств. Начисление амортизации по данному объекту начнется:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) с 26 февраля      2) с 1 февраля       3) с 26 января      4) с 1 января        5) с 1 марта
Задание #53
Вопрос:
Начислены страховые платежи по застрахованному молодняку КРС 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт субсчета 76-1  Кт счета 11
2) Дт субсчета 20-2 Кт субсчета 76-1
3) Дт субсчета 76-1 Кт субсчета 20-2
4) Дт счета 11  Кт субсчета 76-1
Задание #54
Вопрос:
Начислены проценты за сентябрь по полученному  на 6 месяцев в сумме 600000 руб. 
краткосрочному кредиту под осуществление текущей деятельности из расчета 20% годовых:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет счета 91 Кредит счета 66 - 10000 руб.
2) Дебет счета 08 Кредит счета 66 - 10000 руб.
3) Дебет счета 67 Кредит счета 08 - 20000 руб.
4) Дебет счета 91 Кредит счета 66 - 20000 руб.
5) Дебет счета 66 Кредит счета 91 - 10000 руб.
Задание #55
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 25000 руб. Во втором браке работник 
имеет 1-ого несовершеннолетнего ребенка и платит алименты еще на двух 
несовершеннолетних детей от первого брака. Сумма алиментов за январь составит:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 8333,33 руб.             2) 6844,0 руб.                3) 7501,33 руб.
Задание #56
Вопрос:
12.10.2019 г. организация приняла к бухгалтерскому учету автомобиль, первоначальная 
стоимость которого составляет 780000 руб. С какого числа необходимо начать начисление 
амортизационных отчислений по данному объекту:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) с 1 января 2020 года



2) с 1 ноября 2019 года
3) с 13 октября 2019 года
4) с 12 ноября 2019 года
5) с 1 октября 2019 года
Задание #57
Вопрос:
Списано с расчетного счета в пользу поставщика согласно платежному требованию (с 
акцептом):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 51 Кредит счета 60
2) Дебет счета 60 Кредит счета 51
3) Дебет счета 60 Кредит счета 57
4) Дебет счета 57 Кредит счета 51
Задание #58
Вопрос:
Журнал-ордер № 1 и ведомость № 1 открываются:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) на месяц       2) на квартал         3) на полугодие       4) на год           5) ежедневно
Задание #59
Вопрос:
Перечислены с расчетного счета страховые взносы в Фонд социального страхования (ФСС):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 68 Кредит счета 51
2) Дебет счета 60 Кредит счета 51
3) Дебет счета 69 Кредит счета 51
4) Дебет счета 76 Кредит счета 51
Задание #152
Вопрос:
Учетной политикой сельскохозяйственной организации предусмотрено оценивать материалы 
при списании в производство по средней себестоимости. Определить стоимость остатка 
материала "А" на конец месяца,  при условии, что на начало месяца на складе остаток 
материала "А" составлял 20 ед. по цене 15 руб. /ед., в течение месяца поступило материала 
"А":
1-я партия - 16 ед. по 20 руб.
2-я партия - 19 ед. по 22 руб.
Списано в течение месяца 50 ед. материала "А" 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 94,5 руб.               2) 110,2 руб.          3) 75,4 руб.              4) 288,3 руб.
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